



ఫైనల్ షెడ్యూల్ షూటింగ్ లో ఓదెల 2



తమన్నా భాటియా, మధు క్రియేషన్స్, సంపత్ నంది టీమ్ వర్క్ కొలాబరేషన్ లో హైలీ యాంటిసిపేటెడ్ సీక్వెల్ 'ఓదెల 2' లో మునుపెన్నడూ చూడని పాత్రలో మెస్సరెజ్ చేయడానికి రెడీగా వున్నారు. 2021 బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ 'ఓదెల రైల్వే స్టేషన్' కి సీక్వెల్ గా వస్తున్న ఈ మూవీని అశోక్ తేజ దైరెక్టర్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఫస్ట్ లుక్, పోస్టర్, బిహైండ్ ది స్కీన్ కంటెంట్ తో సంచలనం సృష్టించింది. తన కెరీర్ లో తొలిసారిగా తమన్నా ఈ సినిమాలో శివశక్తి (నాగ సాధు) పాత్రలో నటిస్తోంది. ఓదెల2 చివరి షెడ్యూల్ ఓదెల విలేజ్ లో జరుగుతోంది. మహాదేవుని ఆశీస్సులతో కాశీలో ప్రారంభమైన ఈ ట్రిలింగ్ సీక్వెల్ ఇప్పుడు ఓదెల మల్లన్న క్షేత్రంలో చిత్రీకరణ జరుగుతోంది. టీం ఐకానిక్ ఓదెల మల్లన్న ఆలయం, గ్రామంలోని అందమైన ప్రదేశాలలో కీలక సన్నివేశాలను షూట్ చేస్తోంది. తమన్నా, మురళీ శర్మ, హెబ్బా పటేల్, యువ, ఇతర నటీనటులు చిత్రీకరణలో పాల్గొంటున్నారు. తమన్నా మొదటి సారి ఓదెల విలేజ్ లో షూటింగ్ చేస్తున్నారు. ఈ చివరి షెడ్యూల్ ను రూపొందించడానికి సహకరించిన ఓదెల గ్రామస్తులకు మేకర్స్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సంపత్ నంది సూపర్ విజన్ లో ఓదెల 2 ఎమోషనల్ డెప్త్, అడ్రినలిన్-పంపింగ్ యాక్షన్ తో నిండిన గ్రేట్ సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇవ్వనుంది.



స్వాగ్ లో డ్యూయల్ రోల్ లో లీతు వర్మ పర్ ఫార్మెన్స్

అందం, ప్రతిభ గల అతి తక్కువ మంది తెలుగు హీరోయిన్స్ లో ఒకరు లీతు వర్మ. ఆమె తన రీసెంట్ రిలీజ్ "స్వాగ్" తో మరోసారి ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ సినిమాలో ద్విపాత్రాభాసనయం చేసి తన నటనతో మెప్పిస్తోంది లీతు వర్మ. పురుషాధికారాన్ని వ్యతిరేకించే వింజామర వంశ మహారాజు రుక్మిణి దేవి, అన్యాయాన్ని ఎదిరించే సెవల్ ఇంజనీర్ అనుభూతి పాత్రలో లీతు వర్మ సూపర్ పర్ ఫార్మెన్స్ చేసింది. స్వాగ్ సినిమా గురించి మాట్లాడేవారు లీతు వర్మ పర్ ఫార్మెన్స్ గురించి తప్పక చెబుతున్నారు. లీతు వర్మ నటన హైలైట్ గా నిలుస్తోందనే ప్రశంసలు వస్తున్నాయి. స్వాగ్ సినిమాలోని క్యారెక్టర్స్ ను ఛాలెంజింగ్ తీసుకుని నటించింది లీతు వర్మ. ప్రస్తుతం లీతు వర్మ తెలుగులో పాటు తమిళంలోనూ పలు ఇంట్రెసింగ్ ప్రాజెక్ట్స్ చేస్తోంది. హాట్ స్టార్ కోసం ఓ వెబ్ సిరీస్ లో నటిస్తోంది. లీతు వర్మకు ఈ సిరీస్ డిజిటల్ ఎంట్రీ కానుంది.

'అఘతీయా' ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్



అనేక భారత్ బస్టర్ హిట్లను నిర్మించిన వేల్స్ ఫిల్మ్స్ ఇంటర్నేషనల్ డా. ఇషారె కె. గణేష్ ఇప్పుడు అసీష్ దేవ్ నేతృత్వంలోని WAM ఇండియాన్ తో కలిసి జీవా, యాక్షన్ కింగ్ అర్జున్ ప్రధాన పాత్రలో పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ 'అఘతీయా' మూవీని నిర్మిస్తున్నారు. రాశి ఖన్నా తో పాటు యూటోపియన్ నటి మట్టిలా & అమలకన్ నటుడు ఎడ్వర్డ్ పోస్నన్ డైరెక్ట్ కీలక పాత్రలను పోషించారు. ప్రొడక్షన్ పశాన్లు తమ అప్ కమింగ్ "అఘతీయా" ఫస్ట్ లుక్ ను రిలీజ్ చేశారు. రీడ్ యాక్షన్, వారి ఇంటెన్స్ ఫస్ లతో ఉన్న ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ అదిరిపోయింది. ఈ పోస్టర్ 'అఘతీయా' మునుపెన్నడూ లేని సినిమా అనుభూతిని అందిస్తుందని సూచిస్తుంది. ప్రముఖ హాస్యనటులు యోగి బాబు, VTV గణేష్, మొట్టా రాజేంద్రన్ & రెడీస్ కింగ్స్ ముఖ్యమైన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి రచన, దర్శకత్వం ప్రముఖ రిలీజ్ రైటర్ పా. విజయ్. దీపక్ కుమార్ పతి సినిమాటోగ్రఫీని, శాన్ లోకేష్ ఎడిటింగ్ ను పక్కవేళ్లిస్తున్నారు. భారీ స్కాయిలో నిర్మించిన "అఘతీయా" ఎంటర్ టైన్మెంట్ ఎలిమెంట్స్ తో కూడిన ఫాంటసీ థ్రిల్లర్. ఈ పాన్-ఇండియా చిత్రం తమిళం, తెలుగు, హిందీ భాషల్లో ఏకకాలంలో విడుదల కానుంది. సినిమా కోర్ టీమ్ జీవా, యాక్షన్ కింగ్ అర్జున్ మధ్య బాండింగ్ చుట్టూ వుంటుంది. ఇందులో రాశి ఖన్నా, మట్టిలా నటించిన ఫాంటసీ సన్నివేశాలు విశిష్టంగా స్ట్రీమ్స్ లో ఉండబోతున్నాయి. ఈ సినిమాలో దాదాపు 90 నిమిషాల పాటు అద్భుతమైన CG విజువల్స్ అలరించబోతున్నాయి. ఈ ప్రాజెక్ట్ కి యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. ఈ చిత్రం గురించి దర్శకుడు పా. విజయ్ మాట్లాడుతూ.. "అఘతీయా హ్యామన్ ఎమోషన్స్ తో ఫాంటసీని బ్లెండ్ చేసిన డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్. ఇది మ్యాజిక్ గురించి మాత్రమే కాదు, పాత్రల మధ్య బాండింగ్ గురించి, తెలియని ప్రపంచం గుండా వారి జర్నీని ఆవిష్కరించే అద్భుత చిత్రీకరణ, ప్రేక్షకులకు గొప్ప సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ని అందించబోతోంది" అన్నారు.